



# 烟台市芝罘区芝罘岛小学 2020—2021 学年劳动教育工作开展报告

为深入学习贯彻习近平总书记的讲话精神，落实立德树人的根本任务，全面实施素质教育，根据上级要求，我校开设了劳动教育课，开展了劳动教育实践活动。

## 一、高度重视，加强组织领导

劳动教育，简明清新地明确了青少年健康成长的要求，充分体现了以习近平同志为总书记的党中央对青少年的亲切关怀和殷切希望。校领导高度重视劳动教育活动，成立了以校长为组长，中层领导及各班班主任为成员的领导小组，专门负责劳动教育活动的开展工作。领导小组成员明确各自责任，密切协作，共同推动我校劳动教育的深入开展。

## 二、加强宣传，营造良好氛围

结合本地本校实际，加大宣传力度，围绕劳动的丰富内涵，通过精心设计主题标语、宣传橱窗、黑板报、手抄报等形式让劳动教育随处能见，随时可学。通过各种校园宣传媒介，大力宣传劳动教育活动的重要意义，努力营造良好的舆论氛围。

## 三、把劳动教育纳入课堂教学中

充分发挥课堂教学主渠道作用，将劳动教育贯穿于教育全过程，在语文、数学、英语课程中，深入发掘教育资源，并渗透到相关教育教学中，不断增强广大学生践行劳动的自觉性和坚定性。

#### 四、开展了丰富多彩的劳动教育活动

我校每学期都开展劳动主题班会，并利用升旗仪式进行劳动主题国旗下讲话。布置学生利用周末或者假期在家进行家务劳动或者社区劳动，并撰写劳动心得。

总之，开展劳动教育活动对促进我校的发展起到了巨大的推动作用。劳动教育是一项长期的教育任务，我们将继续加大力度，将劳动教育融入教育教学工作的全过程，引导学生们热爱学习、热爱劳动、热爱祖国，树立他们的民族自尊心和自信心，激发他们为中华之崛起而努力学习的决心，为国家建设培养更多更好的人才。